Технологическая карта урока
Физика. 8 класс
Тема урока: Контрольная работа № 8 по теме: «Законы отражения и преломления света». 
 
Место и роль урока в изучаемой теме: девятый урок главы «Световые явления»
Тип урока: контрольная работа.

Цели урока: осуществить контроль обучения, продолжить систематизацию знаний, выявить уровень усвоения материала, сформированности умений и навыков.
Оборудование: компьютер, мультимедийный проектор, ИД, дидактический материал.

Планируемые результаты (ученик научится – получит возможность научиться)
	предметные
	метапредметные
	личностные

	
	познавательные
	коммуникативные
	регулятивные
	

	выявить качество и уровень овладения знаниями и умениями, полученными на предыдущих уроках по теме: «Световые явления»
	Способствование формирования ответственного отношения к учению, готовности и мобилизации усилий на безошибочное выполнение заданий, проявление  наибольшей активности в их выполнении
	формирование и развитие коммуникативных умений
	создание условия для реальной самооценки учащихся, реализации его как личности, развитие логического мышления, память, способность к анализу и синтезу; формирование навыков самоконтроля.
	воспитать культуру учебного труда, навыков самообразования, экономного расходования времени, умение концентрироваться на правильном осмыслении заданий.


Ход урока
	№, время
	Название этапа урока
	                    Содержание
	Деятельность учителя
	Деятельность учащихся

	   1
1-2 мин
	Организационный этап
	Приветствие, проверка готовности к уроку, вступительное слово учителя. Мотивация учебной деятельности на успешную работу.
	Приветствие, проверка готовности к уроку, вступительное слово учителя. Мотивация учебной деятельности на успешную работу.
	Учащиеся готовятся к уроку

	  2
33мин
	Проведение контрольной работы
	Выполнение единого задания индивидуально каждым учащимся.
	Учитель организует индивидуальное написание учащимися контрольной работы.
	Учащиеся формулируют понятия и способы действий, которые им нужно правильно применить используют конкретные алгоритмы, формулы, модели.

	  3
2-3 мин
	Рефлексия учебной деятельности на уроке (итог урока)
	Звучат продолжения предложенных фраз:

Я узнал...Я научился...

Я понял, что могу...Мне понравилось...
	Учитель просит вернуться к исходным понятиям и целям.
	 Анализируют деятельность по достижению цели

	2-3 мин
	Домашнее задание
	Повторить п. 66, 67
	Формулирует домашнее задание. Дает комментарий к д/з.
	Записывают домашнее задание.




